

## 川东北新闻

川东北六市新闻抢鲜看



达州晚报 南充晚报 广元晚报 广安日报  
巴中晚报 遂宁日报 遂宁日报 广安日报 联合

# 长跑健将偷东西 飞奔半小时输给警察

## 新闻源地 南充

8月18日下午,男子胡正勇(化名)在菜市行窃被失主发现。为躲避追捕,他拔腿长跑半个小时,在警察锲而不舍地追捕下,胡正勇最终因体力不支累倒在地。

当天下午4时许,驾驶警车巡逻至高坪区鹤鸣花园附近的高坪区公安分局白塔派出所民警接到一名大妈报警称,一男子偷走了她的手机和钱包。接到报警后,民警立即驾车朝小偷逃跑的方向追去。

见有警车追缉,胡正勇撇开大路,一头扎进了不到3米宽的小巷继续逃窜。民警停下警车开始徒步追缉。发现追自己的是中年警察,胡正勇一边逃跑,一边还不慌不忙地回头看着一路追赶的

民警。

沿着胡正勇逃窜的方向,民警奋力直追,胡正勇才开始有点慌神了。经过半个小时的追逃,胡正勇累得一头扑倒在滚烫的地上。口中不停地嚷嚷:“不跑了,不跑了!说什么我都不跑了!”赶到的民警相视一笑,顺势将倒地的胡正勇擒获。

记者随后在白塔派出所了解到,当日下午4时许,曾多次参与长跑比赛并获得好名次的胡正勇因缺钱上网,便动起了行窃的歪

脑筋。当他发现市民黄大妈将手机、钱包放在一处瓜摊上专心挑选西瓜时,一把抓过手机和钱包就跑。黄大妈刚追出几步,正好遇见了巡逻至此的民警,自己的钱包和手机才最终失而复得。

据办案民警介绍,被民警追得精疲力竭的胡正勇在被擒获后,已被民警及时送到医院检查。在确认身体无恙后,按照相关规定正进一步办理此案。

(袁志忠 南充晚报记者 吴娇)

## 广元 擅自撕毁消防封条 会所老板被行拘10日

19日,市消防支队利州大队会同公安对一家擅自撕毁封条,继续营业的会所实施查封,并对该会所责任人处以行政拘留10日的处罚。

据了解,13日晚,消防执法人员对升源会所进行消防检查时,发现该会所未到消防部门办理任何消防证照、配置的灭火器有一部分已经过期,并且会所内只设置了一个通道。

“鉴于这一系列情况,我们决定依法对其进行查封,并下达了《责令改正通知书》,要求其负责人在规定期限内整改火灾隐患并办理相关证件。”执法人员称,3天后,他们再次复查时发现,该会所消防安全隐患不但没有按期进行整改,而且配电箱的封条已经被擅自撕毁。

(陈海棠 广元晚报记者 周平)

## 巴中 八旬老人转路 摔跤身亡

20日早上7点20分左右,一名80多岁的老人在巴城西城市场蔬菜批发部摔倒身亡。

7点40分左右,记者赶到现场时,一名身穿白色衬衣、蓝色西裤、黑色运动鞋、腰间挂着一个收音机的老人躺在地上,老人脚下有一摊稀泥,滑倒的痕迹清晰可见。

据周围蔬菜批发门市的业主介绍,当时,大雨刚停,老人途经此处时,不小心踩上了稀泥巴,摔倒在地,头磕到了停在旁边的三轮车轴承上。当时,老人头部受伤,口、鼻、耳朵都在出血。围观市民不敢搬动老人,只好报警求助。不久,派出所民警和市骨科医院的救护车赶到。遗憾的是,经医生检查,老人已身亡。

据死者家人介绍,死者姓杨,80岁,是一名老医生,平时身体较好。“他每天早上都要出来转路锻炼身体,刚才我给我爸打电话,他说他走到了骨科医院附近,谁知道才一会儿功夫,就听说他出事了。”死者的儿子说。

(巴中晚报记者 蒲婧芬)

## 遂宁 借款不还被起诉 “老赖”被拘15天

近日,船山区人民法院依法对拒不履行判决的被执行人康某作出拘留15天的处罚。

2010年,康某以资金周转为由,向邮政储蓄银行借款10万余元,但未按约定时间还款,银行多次催讨未果,遂将康某诉至法院,双方在审理中达成调解协议,但康某仍未按期偿还借款,邮储银行向船山区人民法院申请强制执行。

进入执行程序后,执行法官数次找康某执行,但康某总是避而不见。近日,执行法官通过多方打听,终于找到康某。

(陈彦 遂宁晚报记者 蒋凤梅)

16日13时50分许,遂资眉高速出口广德中学往物流港方向两公里弯道处,父亲教儿子驾车不慎栽下斜坡,一家三口不同程度受伤。率先自救逃生的18岁青年站在路边大喊“赶快救我妈妈”。所幸消防、120医务人员及时赶到,一家三口终于获救。

# 父亲高速上教儿开车 一家三口冲进河沟

## 新闻源地 遂宁

当天14时16分,记者在事故现场发现,事故地点位于西宁市,距离广德中学2000米。该路段呈“Y”字型,道路中间是一座新建的小桥,小桥前方是一标有“重庆、遂宁”的三岔路口,小桥底端两侧则是一条小河沟。一辆车牌号为川JX1650的面包车正四脚朝天的“躺”在

小桥左侧下方约7米处,车头撞在小桥石墩上,严重变形,玻璃碎片散落一地,身穿黑蓝球服的中年男子杨某正垂头丧气的坐在桥下石头上,原来他的妻子被困在了车里面。

记者还发现,面包车距离河沟距离不到两米。由于斜坡还有许多石头和泥土,面包车车头在撞上小桥左侧石墩后才有再继续向下翻滚栽进河沟,车内妇女蜷缩在车内后座上……14时16分,救援行动已经全面展



开。只见消防官兵从车上找来一根50米长的粗绳,并把它的一段套在了面包车后车胎和桥面大树上,防止在救援过程中车辆继续翻滚给被困人员造成二次伤害。“车门开了!”14时29分,消防官兵首先拉开了驾驶室车门,随后将面包车后座挡风玻璃和车门打开,发现被困妇女除左眼被撞淤青、受惊过度外,身体其余部位未受伤。

据现场参与救援的消防官兵介绍,“车内驾驶员(即杨某

的儿子)一看到我们,情绪非常激动,忙喊道‘我妈妈在车里面,快救救她!’”

在接受记者采访时,杨某也是一脸茫然。他惊魂未定地告诉记者,驾驶员是他的儿子,目前还是实习驾驶员,无驾照。事故发生时,他还在教儿子开车,车速也不过30码,可能是没有发现前面的急转弯,心里一下就慌了……目前,事故具体原因还在进一步调查中。

(遂宁晚刊供稿)



## 新闻源地 南充

自行车做婚车,草地上许下一生相爱相守的誓言……这场别开生面的大学校园草地婚礼对24岁的南充姑娘谭玲来说,特别的幸福。8月18日,她在母校校园的草地上,与相爱6年的男友刘钊情定终生,烈日下昔日老师和亲友送上浓浓祝福。同学将婚礼现场的照片放在微博上后,这场“简单纯粹”的草地婚礼赢得了众多网友的祝福。

# 校园“草地婚礼” 校友羡慕“昏了”

谭玲是西华师范大学法学院法学专业07级的毕业生,今年24岁,目前在南充一家律师事务所工作。据谭玲讲,新郎刘钊是河北唐山人,是一名现役军人,目前在某海岛上服役。刘钊是自己表哥的战友,经表哥介绍后,他们相识后相恋。从08年相恋至今,两人在一起的时间屈指可数,不过她

都理解。婚礼除了在草地上举行外,所有的婚车由19辆精心布置的自行车取代。在仪式结束后,新郎骑着自行车载着新娘,在大学同学的陪伴下在校园骑行,一起看看过去的教室,过去的宿舍。谭玲说,草地婚礼让她在绿草间感受到了浪漫风,虽然相比一般的西式

婚礼要简单许多,不过这样的婚礼让她很享受。

婚礼仪式结束后,刘钊用自行车载着谭玲骑行时,因为天气炎热,没过几分钟刘钊的衬衣就湿了大半,“我坐在后面靠着刘钊湿漉漉的衣服,觉得比什么都甜蜜。”

“草地婚礼,我还是第一次见过,虽然在户外,不过很有意

思,仪式上还有不少和来宾的互动环节,也给大伙儿带来了欢乐。”亲友郑女士称,她在婚礼结束后就把照片晒在了微博上,不少网友和校友都称婚礼既浪漫又简单纯粹,把大家都“看昏了”,大伙儿纷纷留言送上了祝福。

(南充晚报记者 孙林)